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Typově budou vouchery Asistence podporovat přípravu partnerských projektů, jež mají
významný dopad do regionu a současně vyžadují v přípravné fázi koordinaci většího počtu
subjektů, nebo projektů jednoho příjemce, u nichž lze předpokládat strategický význam pro
celý region. Z pohledu tematického zaměření bude podpora směřovat na přípravu projektů
s vazbou na rozvoj inovativního podnikatelského prostředí a inovací v podnicích nebo na
rozvoj dostupné a kvalifikované pracovní síly pro výrobu a inovace v Kraji Vysočina.

„Žádosti o podporu bude Kraj Vysočina přijímat od 7. října 2024 do 31. března 2025. Jeden žadatel
může předložit až 3 žádosti o podporu s tím, že na rozpracování jednoho strategického záměru lze
poskytnout pouze jeden voucher asistence,“ upřesnila Hana Hajnová.

Podpora bude příjemcům proplácena ex-post. V případě, že příjemce využije voucher na zpracování
žádosti o podporu do výzvy konkrétního dotačního programu, musí Kraji Vysočina doložit, že žádost
splnila podmínky formálních náležitostí a přijatelnosti daného programu. To, zda záměr v daném
programu skutečně získá podporu či nikoli, nemá na proplacení voucheru asistence vliv. V případě,
že příjemce voucheru řeší přípravu záměru pro realizaci z jiných než dotačních zdrojů (například z
rozpočtu obce/města apod.), dokládá dokument prokazující schválení realizace a financování tohoto
záměru příslušným orgánem (například zastupitelstvem obce/města).

Kraj Vysočina na Vouchery Asistence vyčlenil 5 milionů korun, které získal z OP Jan Amos Komenský
v rámci svého projektu Smart Akcelerátor Kraje Vysočina. Za dobu realizace projektu, která probíhá
v letech 2024–2026, je předpokládáno vyhlášení dvou výzev Asistence. Aktuální první výzva v roce
2024 může mezi žadatele rozdělit až 3,5 milionu korun, druhá výzva k dočerpání zbývající alokace je
plánována k vyhlášení v průběhu roku 2025.

„Kvalitní a pečlivá příprava je pro budoucí úspěch strategických projektů zcela klíčová. Věřím proto,
že žadatelé v území tento finanční nástroj uvítají, a těším se na zajímavé projekty rozvíjející
podnikatelské a inovační prostředí a lidské zdroje pro inovace na Vysočině,“ uzavřela Hana Hajnová.

Odkaz na vyhlášenou výzvu: https://www.fondvysociny.cz/dotace/zadosti/PR02761?kat=1&s=vse

„Rada kraje schválila pravidla, podle nichž mohou zájemci z řad veřejnoprávních i soukromých
subjektů požádat o dotaci ve výši 100 až 300 tisíc korun. Cílem je pomoci žadatelům s úhradou
nákladů, které jim vznikají v přípravné fázi projektu, ať už jde o personální zabezpečení nebo
zpracování nejrůznějších odborných podkladů,“ přiblížila Hana Hajnová, náměstkyně hejtmana Kraje
Vysočina pro oblast regionálního rozvoje.
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